

谣言止于此

5月23日起 车险费要和交通违法挂钩? 保险公司:没接到通知

晨报讯(记者 陈志洋) “2014年5月23日之前要把车子的违法记录处理掉,否则商业险保费将上浮10%!”这个消息近日在各论坛、微信朋友圈被疯狂转发。

机动车发生事故且报案出险,第二年车险费要上浮,这是许

多车主早已知道的事实。如果车主闯红灯被电子眼抓拍,存在交通违法记录,商业险保费也会上浮10%,这一说法确实有些让人吃惊。

网传的这个规定,是真的吗?记者通过采访了解到,我市多家保险公司均未接到相关通知。

某保险公司一位工作人员表示,交强险在不出险的情况下,一年优惠10%,最多可优惠30%;费率上浮或优惠只与出险次数有关,跟交通违法没有关系。至于商业险,各保险公司优惠情况不一样,但是都没有跟交通违法挂钩的。

浚县一小学门口 有人拐卖儿童? 公安机关:没这回事儿

晨报讯(记者 于露) 17日,浚县都市经典小区居民张女士向记者反映,她的微信朋友圈里转发着这样一条消息:学校发的紧急通知,浚县二实小门口出现人贩,他先故意撞倒学生,然后称要将学生带往医院,途中趁

机拐卖!此事是真的吗?随后,记者看到浚县公安机关在微信朋友圈、微博发布了这样一则辟谣信息:

近日,公安机关发现有人在微信和互联网上发布消息称,浚县第二实验小学门口有人以制造

交通事故送医的方式拐卖儿童。经公安机关调查核实,我县从未发生过此类案件,此消息系谣言。提醒广大网民不信谣、不传谣。目前,公安机关正展开调查并将对传播谣言、制造恐慌的行为予以查处。

浚县杜全芬家庭荣获 河南省“最美家庭”称号 白玉镯家庭等7个家庭 获得“最美家庭”提名奖

晨报讯(记者 李丹丹 实习生 韩雪) 昨日,记者获悉,我市的杜全芬家庭荣获河南省“最美家庭”称号,白玉镯家庭等7户家庭获得河南省“最美家庭”提名奖。

本次评选由省委宣传部、省文明办、河南日报报业集团、省广电局、省妇联联合举办,共评选出10户河南省“最美家庭”标兵户、20户“最美家庭”和200个“最美家庭”提名奖。这230户家庭同时被授予第九届“河南省五好文明家庭”称号。

浚县居民杜全芬,系本报于2013年7月20日5版刊登的《为英雄撑起一个完整的家》的主人公。年轻漂亮,家境优越、工作稳定的她在24岁时碰上了现在的丈夫于建军。于建军曾在战场荣立一等功,后经过两次下岗、婚变,带着一名智障儿子以摆地摊艰难度日。当时的于建军穷困潦倒,但杜全芬不顾家人反对,仅抱一颗“英雄情结心”嫁给了他。此后,杜全芬精心相夫教子20余年,为英雄撑起了一个完整的家。

我市获得河南省“最美家庭”提名奖的7户家庭及获奖理由分别为:山城区白玉镯家庭,环卫工人白玉镯10多年来照顾患病丈夫,并坚持每年无偿献血400毫升而默默无闻;焦丽萍家庭,焦丽萍主动收养两名孤儿,还担任两名农村留守儿童的代理妈妈;赵守军家庭,赵守军辞去高薪工作,回乡挑大梁,5年多时间把家乡整修一新,并发展集体经济带动村民致富;宋丽家庭,新婚1年的丈夫因车祸成植物人,宋丽不离不弃,精心照顾丈夫,还尊敬、孝顺寡居婆婆;邵素芳家庭,邵素芳的丈夫被确诊为尿毒症后,邵素芳为丈夫捐肾,救起他一条命;王桂玲家庭,王桂玲十几年如一日地照顾着父亲、母亲和姥姥三位病重老人;闫克敏家庭,闫克敏20多年来不离不弃照顾着患帕金森症的老伴儿。

创坑、挖土、建地基 请留神附近的光缆

晨报讯(记者 朱向阳 刘倩倩)您也许经常会在路边或田间看到上面写有“国防光缆,请勿挖掘”的警示桩或标识牌,这下面就埋设着国家的通信命脉、信息的高速公路——长途通信光缆。

5月17日是世界电信日。16日,市通信传输局和72568部队人员沿鹤壁大道进行了光缆线路巡查和维护活动。

我市境内现有国家一级长途光缆线路210.48公里,国家二级长途光缆线路77.85公里,骨干本地网光缆线路518.45公里。这些光缆担负着党、政、军、民及国内、国际重要通信任务,一旦损坏将造成巨大的政治影响和经济损失。据市通信传输局工作人员介绍,去年我市曾发生一起较为严重的破坏通信光缆事件,一施工单位在施工时,不慎用铲车把光缆挖断,尽管通信人员在第一时间全力抢修,还是使部分信息传输中断达两小时之久,仅直接经济损失即超百万。

市通信传输局副局长赵勇说:“光缆线路两侧3米范围内严禁施工,如果您确需在光缆线路附近动土建设,或者发现有可能破坏通信光缆的行为,请及时按照附近光缆标识物上的电话与我们联系。对举报者,我们会根据其提供信息的重要性,给予相应的物质奖励。”

今日福彩
七乐彩第2014057期开奖号码
05 08 11 13 21 24 27 + 30
22选5第2014131期 开奖号码
05 12 16 17 20



有了有声图书后 喜欢哪里点哪里

5月19日10时,在市实验幼儿园,省宋庆龄基金会联合河南大学出版社,向我市部分幼儿园捐赠了价值30余万元的有声图书。

有声图书与传统图书的最大区别在于:这是一种能够发出声音的书。因此,不需要家长陪同,孩子自己也可以读书。只要使用点读笔点击有声书中的文字、图画、游戏图标,就可以听到对应的文字朗读、人物对白、鸟叫虫鸣、儿歌音乐、游戏问答等。

晨报记者 郭晓晨 摄

现代咏淇诗词征集启事

淇水汤汤,渐车帷裳。淇河是一条盛产诗歌的河流,自古文人墨客咏颂淇河的诗歌曲赋不可胜数。为弘扬、传承淇河文化,本报现面向读者征集原创咏淇诗词,来稿将择优在本报“文化鹤壁”栏目刊发。

来稿要求:以诗词形式传承、弘扬淇河文化,古体、现代体诗词均可,字数不限。

投稿方式:来稿请发送至本报电子邮箱cn410090@126.com或本报腾讯官方微博@淇河晨报。请注明作者姓名、联系方式等。

本报编辑部